

Corn și lapte cu întârziere în școlile din întreg județul

# Masă caldă în așteptare

urmăre din pagina 1

...ajungându-se în situații de-a dreptul penibile în care pe banca elevului, cornul, laptele și mărul ajung abia înaintea vacanței de iarnă. De ce nu se organizează licitațiile imediat după terminarea anului școlar sau măcar în a doua lună de vacanță? „La mijlocul lunii octombrie se va ști exact data la care vor fi livrate suplimentele alimentare pentru copii în școli. S-ar putea ca laptele să ajungă mai târziu decât cornul cu două săptămâni”, a declarat, pentru Crișana, Zoltan Hizo, purtătorul de cuvânt al Consiliului Județean Bihor.



La mijlocul lunii octombrie se va ști când ajung alimentele

## Masă caldă la sfântu-așteaptă!

Situația este și mai dezastruoasă în ceea ce privește programul „masa caldă” al Guvernului Cioloș, program care a pus autoritățile într-o ceață totală. Între cele 50 de școli în care ar urma să se desfășoare proiectul pilot se află și Școala Gimnazială „Floare de Lotus” din Sînmartin, aleasă pentru că are un număr mare de elevi, 1.047, mulți dintre ei cu probleme sociale, adică exact acei elevi care trebuie atrași spre cursuri pentru a se micșora rata abandonului școlar.

„Din câte știm noi, autoritățile nu vor avea nimic de plătit pentru că banii vor veni de la bugetul de stat. Dacă acest program pilot va funcționa va fi apoi extins la nivel național”, a spus Claudiu Damian, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Școlar Județean Bihor.

Responsabilitatea organizării licitației pentru acest program pilot este încă în ceață, iar autoritățile și-o aruncă de

la una la alta. „Nu este treaba noastră, ci a administrației publice locale, a Primăriei din Sînmartin”, a spus Zoltan Hizo de la CJ Bihor, în timp ce primarul Cristian Laza din Sînmartin îl contrazice: „nu facem noi licitația, noi avem zero implicare. Am discutat și cu directorul școlii (n.r. - Școala Gimnazială „Floare de Lotus”) și el spune că a cerut clarificări de la Ministerul Educației pentru că nu înțelege cum de a fost aleasă școala lui. Noi nu avem condițiile necesare pentru a le da mese calde copiilor. Sperăm ca în următoarele zile situația să se clarifice într-un fel sau altul”.

Contactat de Crișana, reprezentantul biroului de presă al Ministerului Educației susține că ceața de la nivelul județului Bihor este normală: „Nu-i de mirare pentru că Ordonanța de Urgență mai are de trecut câteva faze pentru a fi clară. E pe circuitul de avizare la celelalte ministere, cel al Finanțelor, al Muncii etc. și abia apoi

vor fi publicate și normele de aplicare. Nu toate școlile vor servi mese calde, există și posibilitatea distribuirii câte unui pachet alimentar în valoare de 7 lei pentru copii. Este adevărat că în Ordonanță se prevede că elevii din școlile incluse în acest program pilot nu vor primi și masă caldă și lapte, corn și măr, dar până când ea va fi pusă în aplicare, elevii vor primi ceea ce primesc și colegii lor din alte școli”.

În concluzie, o parte dintre

elevii care nu primesc acum lapte, corn și măr, vor primi cândva o masă caldă. Problema este că toate acestea sunt plasate într-un viitor, mai apropiat sau mai îndepărtat, iar copiii merg deja la școală de aproape o lună. Prin astfel de întârzieri, programele nu numai că nu au efectul scontat ci au unul opus. Abandonul școlar nu doar că nu este eradicat, ci ar putea crește pentru că, pe lângă privarea elevilor de corn, lapte și măr, ei mai sunt și mințiți.

În general orădenii sunt împărțiți când vine vorba despre programul „laptele și cornul”. Una dintre cititoarele ziarului Crișana, Ramona Andra Dragomir susține că o masă caldă ar fi preferabilă unui supliment de 7 lei sau programului cornul și laptele. Iuliana Păcurar este, însă, critică la adresa programului: „laptele și cornul a fost o porcărie. Copiii primeau cornuri vechi, laptele era chiar stricat. Mulți le aruncau la

gunoi. A fost o modalitate de a aduce bani la partide!”. Cel puțin în prima parte a comentariului postat pe pagina de Facebook a redacției, cititoarea are perfectă dreptate. Și în Bihor au fost cazuri în care copiii s-au plâns de calitatea laptelui și a cornului, multe dintre alimente (chiar și în stare bună) sfârșind la gunoi sau ajungând acasă la femeile de serviciu. Că, oricum, nu trebuiau nimănui! ■

În perioada 4 – 10 octombrie

## Modificări la traseul liniei 12

Pentru buna desfășurare a evenimentelor care se vor derula cu prilejul Festivalului Toamna Orădeană, OTL a propus Comisiei Consultative pentru Probleme de Circulație și Transport Rutier un traseu pentru devierea liniei 12.

În perioada 4 – 10 octombrie, traseul liniei de autobuz 12 va fi următorul: Nufărul (Kaufland) – Morii – Bumbacului - Piața Nucetului – Eforie – Velența – Seleușului – Războieni – Muntele Găina - D. Cantemir - Piața E. Gojdu – Independenței - Piața Unirii - Primăriei - Bulevardul Decebal - Calea M. Basarab – Sucevei – Horea - Piața 22 Decembrie - Gh. Costaforu - D. Cantemir – Muntele Găina – Războieni – Seleușului – Velența – Eforie - Piața Nucetului – Bumbacului – Morii – Nufărului – Ogorului – Nufărului (Kaufland). Pe tronsonul deviat, pe sensul de mers către Nufărul, linia 12 va avea stații la Universitatea Partium, Autogara Decebal și Grădina Zoologică. ■

Piațeta din fața magazinului Crișul

## Lucrările au fost finalizate

Reamenajarea piațetei din fața Magazinului Crișul, începută în luna martie, a fost finalizată.

Lucrarea a fost executată de asocieria Drumuri Orășenești - Electroconstruct Sildac - Gardener și Imsaurisa, valoarea contractului fiind de 1.975.198, 92 lei (fără TVA). Lucrările de reamenajare a piațetei din fața Magazinului Crișul au constat în: desfaceri pavaj și terasamente, lucrări de suprastructură, lucrări la pavaje și borduri, scări și jardiniere, lucrări de arhitectură, lucrări la rețelele de apă, canalizare pluvială și menajeră, instalații electrice. Totodată, au fost schimbate băncile, coșurile de gunoi, precum și stâlpii de iluminat. Pavajul în această piațetă este similar cu cel din Piața Unirii, fiind realizat din piatră - porfir și granit auriu. „În perioada următoare, vom continua cu amenajarea trotuarului care face legătura între Magazinul Crișul și Corso. Acesta



va fi lărgit și pavat în mod similar cu piațeta, asigurându-se continuitatea între cele două zone pietonale și îmbunătățirea aspectului zonei”, a afirmat viceprimarul Florin Birta. Municipality orădeană a precizat că, în zilele următoare, Gardener va monta jardinierele cuprinse în proiect, după care se va trece la recepția lucrării.

■ R.C.

50 de posturi pentru județul Bihor

## Se caută polițiști

În perioada 3 – 7 octombrie a.c., cei care doresc să devină polițiști se pot înscrie pe cele 50 de posturi scoase la concurs, prin încadrare directă și reîncadrare, la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor.

De luni, 3 octombrie, se dă startul reîncadrărilor de personal și angajărilor din sursă externă, în vederea completării deficitului de personal existent la nivelul Poliției Române. Inspectoratul de Poliție al Județului Bihor anunță recrutarea de candidați pentru 50 de posturi scoase la concurs, dintre care 48 vor fi ocupate prin încadrare directă, din sursă externă și două prin reîncadrare. Dintre cele 48 de posturi destinate încadrării din sursă externă, patru sunt pentru structurile de ordine și siguranță publică în cadrul polițiilor orășenești, 42 sunt în cadrul posturilor de poliție de pe raza județului Bihor și două sunt posturi de agent de poliție - conductor câine, în cadrul polițiilor municipale și orășenești. Alte două posturi sunt destinate pentru reîncadrare, respectiv un post de ofițer și un post de agent.

Înscrierile vor avea loc în perioada 3 - 7 octombrie 2016, la sediul Inspectoratului de Poliție al Județului Bihor – Serviciul Resurse Umane (strada Parcul Traian nr. 18, municipiul Oradea), de luni până vineri între orele 09.00 – 15.00.

Detaliile privind modalitățile de înscriere și de participare la concurs, condițiile de recrutare, probele de selecție și criteriile de departajare a candidaților, tematică, bibliografie și alte date de interes se vor găsi integral pe pagina de Internet a Inspectoratului de Poliție Județean Bihor, bh.polițiaromana.ro secțiunea Carieră – Posturi scoase la concurs. ■ V.I.

## Alegerile parlamentare din 11 decembrie

### Pregătiri pentru scrutin

Pregătirile pentru organizarea alegerilor parlamentare din data de 11 decembrie au demarat deja în județul Bihor, de coordonarea activităților ocupându-se Comisia Tehnică Județeană Bihor, precum și Grupul tehnic de lucru al Comisiei, înființate printr-un ordin al prefectului.

„Conform programului calendaristic, s-a stabilit, prin Ordinul Prefectului, dimensiunea ștampilelor de control pentru Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 5 Bihor și ale secțiilor de votare, modelul acestora fiind aprobat prin hotărârea AEP (Autoritatea Electorală Permanentă) și s-a inițiat procedura legală pentru confecționarea lor. De asemenea, a fost inițiată procedura legală de achiziție publică a serviciilor de tipărire a buletinelor de vot”, se precizează într-un comunicat de presă al Instituției Prefectului. Pentru scrutinul din 11 decembrie, s-a stabilit ca sediul Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr. 5 Bihor să fie în clădirea Prefecturii Bihor, sala nr. 3. Marți, 4 octombrie, la ora 10.00 și la ora 12.00, sunt programate, în sala mare a Prefecturii, ședințele de instruire cu primarii și secretarii unităților administrativ teritoriale din județul Bihor în vederea unei bune organizări a alegerilor parlamentare din 11 decembrie 2016.

